

DJEČJI VRTIĆ “SELCA”
Šetalište Rajka Štambuka 5
21425 Selca – Brač
Selca, 4.9. 2019.g.

Klasa: 601-01/19-01/108
Ur. Broj.: 2104/07-06-01-19-01

GODIŠNJE IZVJEŠĆE ZA PEDAGOŠKU GODINU 2018./2019.

ODGOJITELJICE:
Petra Nižetić (Nikice)
Petra Nižetić (Rikarda)
Pavla Petrović
Darija Trutanić
Marina Rupnik

RAVNATELJICA:
Petra Nižetić (Nikice)

Pedagoška godina 2018./2019. započela je s pripremama 27.kolovoza 2018.g.(poslije završetka ljetnog rada).

Osnivač – Općina Selca osigurala je zamjenu dotrajalog laminata u većoj sobi dnevnog boravka sa parketom, a u maloj sobi je postojeći parket prebrušen i prelakiran. Sve prostorije i hodnici su okrečeni, igračke sa dvorišta su oprane, sobe uređene, organizirani su centri aktivnosti i napravljen je novi razmještaj u sobama kako bi starim i novim polaznicima osigurali što ljepši ugođaj. Nabavu igračaka, potrošnog i didaktičkog materijala, te obnovu dječje i stručne literature osigurao je naš osnivač – Općina Selca.

28. lipnja 2018.g. dobili smo suglasnost Ministarstva znanosti i obrazovanja da se jedan postojeći šestosatni program rada produlji u desetosatni program, a kojeg smo tražili zbog potreba roditelja. Za taj program smo pripremili manju sobu. Potrebnu opremu za desetosatni program rada naručili smo od firme „Astreja plus d.o.o.“ (ležaljke, štep prostirke, štep pokrivače, plahte, navlake za pokrivače), „Edi shop“ (jastuke, jastučnice, inox zdjele, pribor za jelo), a osnivač – Općina Selca nam je priskrbila nove zavjese i nosače zavjesa za malu sobu. Tvrtka V&G design nam je donirala zavjese za drugu sobu kako bi cijela prostorija vrtića bila usklađena.

Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku odobrilo je dječjem vrtiću „Selca“ iznos od 83593,00kn namjenski za uređenje i opremanje dvorišta. Sprave zaštitna podloga su nabavljeni kroz mjesec listopada, a s montažom se krenulo u mjesecu travnju. Restoran „Ruzmarin“ nam je donirao pijesak za pješčanik.

Zbog sigurnosti djece, uklonjeno je veliko stablo sa dvorišta. Sad nam je površina u hladu na dvorištu znatno smanjena, pa smo zbog toga nabavili dva nova suncobrana.

Također smo nabavili veliku kutiju za dvorište u koju ćemo odlagati igračke sa dvorišta.

28. 08. 2018.g. održano je odgojiteljsko vijeće na kojem su djeca, polaznici d.v. „Selca“ raspoređeni u dvije mješovite odgojno obrazovne skupine. Upisano je 51 dijete, od toga 13-ero novoupisanih i 15-ero djece predškolskog uzrasta. Zbog preseljenja, tokom mjeseca rujna je u vrtić krenulo još 2 djece predškolskog uzrasta. Rad je organiziran u dvije mješovite skupine, jedna desetosatnog programa, i jedna šestosatnog programa. U grupi desetosatnog programa rade dvije odgojiteljice, a u grupi šestosatnog programa jedna odgojiteljica. U vrtiću rade odgojiteljice Petra Nižetić (Nikice) koja obnaša i ulogu ravnateljice (do povratka ravnateljice Darije Trutanić s porodiljnog dopusta), odgojiteljica Petra Nižetić (Rikarda) i odgojiteljica Pavla Petrović.

29.08.2019.g. održan je prvi roditeljski sastanak. Petra Nižetić (Nikice) je izvijestila prisutne kako je ravnateljica Darija Trutanić na porodiljnom dopustu, a ona je imenovana zamjenikom ravnateljice do njenog povratka. Također je prisutnima predstavila i druge dvije odgojiteljice, te psihologinju Mateu Martinić i zdravstvenu voditeljicu Antonijelu Bošković.

Od ove pedagoške godine novost je desetosatni program rada koji traje od 6:30 do 16:30. V.d. ravnateljica je zamolila roditelje polaznika desetosatnog programa na strpljenje, jer će početak tog programa malo kasniti zbog pripreme sobe i dolaska potrebne opreme. Roditelji se nisu bunili.

V.d. ravnateljica je izvijestila prisutne o svečanostima i aktivnostima koje se provode tokom godine u našem vrtiću.

Roditeljima je pročitana raspored djece po grupama.

Na prvom roditeljskom sastanku roditelji su upućeni u način organizacije života i rada u našem vrtiću. Roditelji su potpisali Ugovor sa dječjim vrtićem „Selca“, a radi se o dokumentu kojeg potpisuje Ravnatelj dj. vrtića kao zastupnik ustanove i Roditelj kao korisnik usluga. Oboje zadržavaju jedan istovjetni primjerak a potpisuje se na početku svake nove pedagoške godine.

Prilikom upisa, roditeli su predali Upitnik pomoću kojih vrtić dobiva osnovne podatke o djeci, ali i neke smjernice koje odgojiteljima pomažu da na samom početku što bolje i kvalitetnije pristupe pojedinom djetetu u odgojno – obrazovnom radu.

Zamjenica ravnateljice je izvijestila prisutne kako je Katarina Vrsalović predstavnik roditelja u UV d.v. „Selca“.

Ravnateljica je upoznala prisutne kako vrtićem upravlja Upravno vijeće koje broji 5 članova.

Roditeljima je ponuđeno uključivanje djece u provođenje engleskog jezika u vrtiću u suradnji sa školom stranih jezika „Eklata. Pokušati će se organizirati održavanje satova u prostorijama vrtića. U koliko to bude nemoguće, tražiti će se adekvatan prostor.

Vrtić je sa radom započeo 03.09.2018.g.

01.09.2018.g. sklopljen je ugovor sa Agram Life osiguranje d.d. za policu osiguranja u što su uključeni svi polaznici vrtića u ovoj pedagoškoj godini, a iznos u cjelosti financira općina Selca.

26.9.2018.g. posjetila nas je logopedinja Tamara Pracać koja je obavila individualne razgovore s predškolicima i ostalom djecom, ovisno o želji roditelja, kako bi napravili procjenu predškolaca, procijenili kolike su govorne teškoće pojedinog djeteta i osmislili program rada s njima. U rad s njom se uključilo trinaestero djece.

Ona je za svu djecu pripremila i ispričala priču „Kamenčuljak“; priču o lutku koji putuje otokom Bračom i upoznaje njegove znamenitosti.

23. listopada 2018.g. je započela s radom škola za učenje stranih jezika – „Jezici Eklata“, sa 18 polaznika. Gđa Ana Milinković zadnji je sat održala 4.6.2019.g. a završna svečanost je upriličena 6.6.2019.g. uz prigodni program i dodjelu diploma.

„Dane kruha“ tradicionalno smo obilježavali tokom cijelog mjeseca listopada. Ovu godinu smo unijeli novinu. Prema rasporedu, djeca su kod kuće s roditeljima pravili kolač kojeg su donijeli u vrtić i blagovali zajedno sa prijateljima za vrijeme užine. Prije blagovanja, prijateljima su pričali svoje doživljaje od kuće.

U suradnji s Osnovnom školom „Selca“ i knjižničarkom Anom Martinić, u vrtiću smo organizirali čitaonicu – školska djeca uzrasta od 2-4 razreda osnovne škole su posjetila djecu u vrtiću i čitala su im priče i snjima pričali o tome što su upamtili. Djeca su uživala.

Sjednica Upravnog vijeća d.v. „Selca“ održano je 14.9.2018.g. na kojem su razmatrane pristigle molbe na natječaj za kuharicu – spremačicu – 1(jedna/an) izvršitelj/ica na određeno vrijeme s punim radnim vremenom (40 sati tjedno) na rok od godine dana; te razmatranje molbe pedagoginje Sanje Jurić o neplaćenom dopustu do treće godine djetetova života.

Na sjednici je usvojen prijedlog da se na mjesto kuharice – spremačice 1(jedna/an) izvršitelj/ica na određeno vrijeme s punim radnim vremenom (40 sati tjedno) na rok od godine dana primi Gorana Vuković.

Za mirovanje radnog odnosa ped. Sanje Jurić donesena je odluka da joj se odobri rok od godine dana, a onda će se ponovo razmatrati mirovanje. U međuvremenu će ravnateljica provjeriti zakone i njen aprava, te ukoliko zakonski ima pravo na mirovanje odnosa do treće godine djetetova života, zahtjev će joj biti odobren bez daljnjeg razmatranja.

Sjednica Upravnog vijeća d.v. „Selca“ održana je 18.10.2018.g. na kojem su usvojeni Godišnje izvješće o radu za pedagošku godinu 2017./2018. g. i Godišnji plan i program rada za pedagošku godinu 2018./2019.

Ravnateljica je izvijestila prisutne da prema članku 9. stavka 1. i članku 22. Zakona o roditeljnim i roditeljskim potporama (NN br. 85/08, 110/08, 34/11, 54/13, 152/14, 59/17) pedagoginja Sanja Jurić ima prvo na mirovanje radnog odnosa do treće godine djetetova života.

Jednoglasno je utvrđen prijedlog Odluke o razriješenju dužnosti Darije Trutanić kao ravnateljice DV „Selca“ koji će biti dostavljen Osnivaču. Darija Trutanić će biti preraspodijeljena na mjesto odgojiteljice u DV Selca. Temeljem toga, donesen je prijedlog o raspisivanju natječaja za radno mjesto ravnatelja/ice DV „Selca“ koji je jednoglasno usvojen.

Na sjednici je razmatrana i odbijena zamolba roditelja da se djeca prije navršene 3 godine prime u DV „Selca“.

31.10.2018.g. održana je predstava „Složna obitelj“ produkcije „Z“ Ova je predstava produkcije „Z“ bila vrlo kvalitetna, poučna i odlično prihvaćena.

U studenom 2019.g. odgojiteljice i psihologinja su imale priliku sudjelovati u Splitskoj na predavanju Vedrane Jerić – Miloš, bacc. therap. occuo. SIAT/ASI therap. Predavanje je organizirano od strane Udruge „Brački Pupiljci“ a tema je bila „Uvod u senzornu integraciju“:

- zašto je bitna regulacija
- razlika motoričkog planiranja i
- praksije

27.11.2018.g., 29.11.2019.g. i 3.12.2018.g. održane su kreativne radionice za roditelje kako bi pripremili dovoljno radova za sudjelovanje u humanitarnoj akciji Udruge „Most“ – „A di si ti?“. 15.12.2018.g. sudjelovali smo na prodajnoj izložbi u Splitu.

Sjednica Upravnog vijeća d.v. „Selca“ održana je 4.12.2018.g. na kojem su razmatrane molbe pristigle na natječaj za radno mjesto ravnatelja DV Selca. Jednoslasno je usvojen prijedlog da se Općinskom vijeću uputi odluka o imenovanju Petre Nižetić (Nikice) za ravnatelja DV Selca.

06.12.2018. održan je prigodni božićno-novogodišnji program na sam blagdana sv. Nikole. Program je bio vrlo bogat, a posebno uspješni bili su kostimirani igrokazi „Uspavani sv. Nikola“ i „Dječak i snjegović“. Naš sv Nikola (Marijan Trutanić) i ove je godine djeci podijelio poklone (prigodne slatke poklon pakete koje je darovala Općina Selca).

14.12.2018.g. otišli smo na izlet u Split i vožnju vlakom. Izletu se pridružilo 20 djece i 11 roditelja. Djeca su uživala promatrajući okoliš kroz prozor vlaka, a oduševio ih je susret s „djedom Božićnjakom“ koji im je podijelio prigodne slatke poklone od strane HŽ.

23.1.2019.g. održan je sastanak za roditelje djece predškolske dobi . Sastanku je prisustvovala psihologinja Matea Martinić.

19.1.2019.g. imali smo priliku odgledati predstavu kazališta „Studio suncokret“ - „Što ću biti kad odrastem“. Predstava je bila kvalitetna, poučna i odlično prihvaćena, a na kraju djeca su mogla upoznati lutke iz predstave. Na poklon smo dobili cd songova iz predstave.

Pokladno vrijeme i mjeseci siječanj i veljaču obilježilo je maskiranje u razne kostime u dječjem vrtiću, uvježbavanje pjesama i recitacija za dječji maskenbal. 26.2.2019.g. održan je dječji maskenbal u prostoru kino-dvorane s početkom u 16:30h. Maskenbal je bio vrlo veseo, pun plesa i pjesme, a DV „Selca“ je osigurao krafne i sokove za sve prisutne. Svi smo se lijepo zabavili.

15.3.2019.g. održana je predstava „Lijepo putovanje lijepom našom“ produkcije „Z“ I ova predstava produkcije „Z“ bila vrlo kvalitetna, poučna i odlično prihvaćena.

21.3.2019.g. u suradnji sa Fotohrvatskom organizirano je profesionalno fotografiranje djece uz prikupljanje privola roditelja za spomenuti događaj.

Općini Selca, a za DV „Selca“ osigurana su sredstva u iznosu od 1.483.886,53 kuna za projekt poboljšanje usluga i uvjeta za djecu u sustavu ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja na području Općine Selca. Projekt financira Ministarstvo za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku, putem Europskog socijalnog fonda. Projekt traje 30 mjeseci. Ugovor je potpisan 2.4.2019.g.

Početkom mjeseca svibnja održana je javna prezentacija o projektu u prostorijama Općine Selca. Ravnateljica je pripremila i podijelila prijavni obrazac o sudjelovanju u posljedopodnevnom programu zainteresiranim roditeljima.

11.4.2019.g. održana je predstava Dječje čarobne scene pod nazivom „Idemo u zološki vrt“ .Djeca su i u ovoj predstavi aktivno sudjelovala kao pomagači klauna Čupka, a svako dijete na dar dobilo cd.

Sjednica Upravnog vijeća d.v. „Selca“ održana je 30.4.2019.g. na kojoj su donešene odluke o raspisivanju natječaja za radno mjesto:

- odgojitelj/ica – 1 izvršitelj/ica – na određeno, puno radno vrijeme (za vrijeme trajanja projekta)

- stručni suradnik/ica – psiholog – 1 izvršitelj/ica – na određeno, puno radno vrijeme (za vrijeme trajanja projekta)

- stručni suradnik/ica – pedagog - 1 izvršitelj/ica – na određeno, nepuno radno vrijeme od 20 sati tjedno (zamjena za neplaćeni dopust). Razmatran je prijedlog za usvajanje Financijskog plana dječjeg vrtića „Selca“ za 2019.g.i jednoglasno je usvojen. Dogovoren je novi način

obračunavnja cijene usluge kod izostanka djeteta. Dogovoren je ljetni rad DV Selca od 1.7.2019. do 23.8.2019.g., a kad se budu znali detalji oko preuređenja kuhinje, naknadno će se dogovarati o radnom vremenu vrtića. Upisi u DV Selca za ped. godinu 2019./2020. i anketa za ljetni rad vrtića provoditi će se od 13.5.2019.g. do 24.5.2019.g.

6.5.2019.g. poslan je dopis MZO kako bi dobili suglasnost za rad u promijenjenim uvjetima u DV „Selca“, a 17. 5. 2019.g. je stigao potvrđan odgovor od strane MZO.

Sjednica Upravnog vijeća d.v. „Selca“ održana je 21.5.2019.g. na kojoj su razmatrane molbe pristigle na natječaj za radna mjesta:

- odgojitelj/ica – 1 izvršitelj/ica – na određeno, puno radno vrijeme (za vrijeme trajanja projekta)

- stručni suradnik/ica – psiholog – 1 izvršitelj/ica – na određeno, puno radno vrijeme (za vrijeme trajanja projekta)

- stručni suradnik/ica – pedagog - 1 izvršitelj/ica – na određeno, nepuno radno vrijeme od 20 sati tjedno (zamjena za neplaćeni dopust).

Na radno mjesto odgojiteljice primljena je Marina Rupnik, odgojitelj predškolske djece (položen stručni ispit).

Na radno mjesto psihologa primljen je Boris Omazić, magistar psihologije, smjer opća psihologija.

Na radno mjesto pedagoginje primljena je Ružica Babarović, magistra pedagogije i magistra edukacije talijanskog jezika i književnosti (bez položenog stručnog ispita za predškolski odgoj).

Također je jednoglasno usvojen Pravilnik o zaštiti na radu DV Selca.

Tokom mjeseca travnja u našem su se vrtiću provodile teme i aktivnosti vezane za ekologiju. Kroz brojne aktivnosti djeca su imala priliku upoznati se sa opasnim posljedicama zagađivanja i uništavanja prirode i okoliša. Radnim akcijama zajedno smo uredili jerule u našem dvorištu. Aktivnosti su provodile odgojiteljice i zdravstvena voditeljica vms Antonijela Bošković. Tema se nastavila u suradnji sa projektom „Zeleni Brač“ . Sudjelovanje na projektu je započelo 6. listopada 2014.g. kada je naš vrtić posjetila maskota pod nazivom Eko Zelenko. Ponovni susret s Ekom Zelenkom bio je 21.5.2019.g. u 9.30h u našem vrtiću, a djeca su svoje dojmove prepričavala svojim roditeljima, bakama, djedovima... Na taj način mi pomažemo Eku Zelenku u educiranju ostalih o recikliranju.

20.3., 6.6. i 14.6.2019.g. u Domu zdravlja u Supetru obavljani su sistematski pregledi predškolaca.

Testiranje za pedškolce održano je 8., 9 i 10. svibnja 2019.g. u prostoru dječjeg vrtića. Svi školski obveznici, njih 17, i jedno dijete za prijevremeni upis pristupili su testiranju.

7.5., 8.5. i 9.5.2019.g. obavljeno je utvrđivanje psihofizičkog stanja djece radi upisa u prvi razred kod pedagoginje Ane Bodlović u Osnovnoj školi „Selca“.

Što se tiče plana i programa puno toga je ostvareno. Postojeće planove nadopunjavali smo novim aktivnostima i idejama uvijek slijedeći interese djece i njihove potrebe, a neke aktivnosti su organizirane od strane zdravstvene voditeljice Antonije Bošković.

Početak mjeseca lipnja 2019.g. ravnateljica je obavijestila roditelje kako će cijena za poslijepodnevni rad biti 320,00kn.

3.6.2019.g. održana je završna svečanost za predškolce u kino-dvorani. Program je bio bogat uz pjesme, recitacije i igrokaz „Što ću biti kad odrastem“. Na kraju programa slijedila je svečana podjela diploma.

4.6.2019.g. u organizaciji HAK-a održana je radionica za djecu koja ima za cilj podizanje svijesti za odgovorno i sigurno sudjelovanje u prometu. Problem malih pješaka - djece u prometu, najčešće je vezan za rizike njihova sudjelovanja u prometu u funkciji pješaka, kao i za siguran smještaj i sjedenje u automobilu - u svojstvu putnika. Održivost ovoga programa sadržano je u činjenici da djeca stječu znanja i iskustva za buduće sigurno sudjelovanje u prometu i utječu pozitivno na eventualna pogrešna ponašanja njihovih roditelja.

Ove godine je kroz mjesec svibanj napravljena anketa za ljetni rad vrtića. Konačni broj djece prijavljene za ljetni rad je 26 djece. Ljetni rad vrtića provodio se od 01.07.2019.g. - 9.8.2019.g. jer se krenulo s renovacijom kuhinje, uređivanjem prostorija vrtića i dvorišta. Zaposlenice su podijelile rad prema dogovoru.

27.6.2019.g. održan je sastanak odgojiteljskog vijeća na kojem su dogovoreni detalji oko ljetnog rada vrtića, te podjela godišnjih odmora.

Na sjednici odgojiteljskog vijeća, održanoj 17.7.2019.g. birao se člana Upravnog vijeća iz reda odgojitelja i stručnih suradnika. Odgojiteljica Darija Trutanić, izabrana je za člana Upravnog vijeća iz reda odgojitelja i stručnih suradnika sa 2 glasa.

Sjednica Upravnog vijeća d.v. „Selca“ održana je 26.6.2019.g. na kojoj se raspravljalo o budućem radu psihologa u DV „Selca“.

Sjednica Upravnog vijeća d.v. „Selca“ održana je 18.7.2019.g sa sljedećim dnevnim redom:

1. Prijedlog za usvajanje Pravilnika o radu Dječjeg vrtića „Selca“
 2. Prijedlog za usvajanje Pravilnika o provedbi postupaka jednostavne vrijednosti Dječjeg vrtića „Selca“
 3. Prijedlog za dostavu Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića „Selca“ Osnivaču na suglasnost
 4. Razmatranje prijedloga ravnateljice o raspisivanju natječaja za:
 - stručni suradnik/ica – psiholog/logoped/defektolog – 1 izvršitelj/ica – na određeno, puno radno vrijeme (za vrijeme trajanja projekta)
 - spremačica – 1 izvršitelj/ica na neodređeno, puno radno vrijeme
- Svi Pravilnici su jednoglasno usvojeni i odobreno je raspisivanje navedenih natječaja.

Sjednica Upravnog vijeća d.v. „Selca“ održana je 22.8.2019.g. na kojoj su razmatrane molbe pristigle na natječaje za radna mjesta:

- stručni suradnik/ica (bilo kojeg profila psiholog, defektolog ili logoped) na određeno puno radno vrijeme (za vrijeme trajanja projekta)

- spremačica – 1 izvršitelj/ica na neodređeno, puno radno vrijeme

Na radno mjesto stručnog suradnika na određeno puno radno vrijeme (za vrijeme trajanja projekta) u DV „Selca“, uz ugovaranje probnog rada na 2 mjeseca primljena je Đana Soko.

Natječaj je poništen, jer smo nakon kontakta s AZOO i MZO upućeni kako defektolog – socijalni pedagog nije vrsta obrazovanja koja može raditi u dječjem vrtiću kao stručni suradnik.

Na radno mjesto spremačice – 1 izvršitelj/ice na neodređeno, puno radno vrijeme primljena je Vojana Tokalić.


Također je jednoglasno usvojen Pravilnik kućnom redu DV Selca.

Dječji vrtić „Selca“ je nakon provedbe postupka bagatelne nabave odabrao ponudu tvrtke VOX-BRANKO d.o.o kao najpovoljnijom za opremanje kuhinje dječjeg vrtića u Selcima.

Upisi u dječji vrtić „Selca“ vršili su se od 13. do 24. svibnja 2019.g. i 9 je novoupisanih, a ukupno 44 djece za pedagošku godinu 2019./2020.

Na temelju članka 15. (NN 94/13) Zakona o predškolskom odgoju i obrazovanju i članka 19. Statuta Dječjeg vrtića "Selca", Upravno vijeće Dječjeg vrtića "Selca" je na sjednici održanoj 26.9.2019. godine, na prijedlog Ravnateljice, usvojilo Godišnje izvješće o radu Dječjeg vrtića "Selca" za pedagošku 2018./2019. godinu.


Ravnateljica DV Selca
Petra Nižetić (Nikice)





PREDSJEDNIK UPRAVNOG VIJEĆA

Dr. med. Marčelo Štambuk



- Prilog: Godišnje izvješće o radu pedagoginje Ružice Babarović